

巴拉圭教育部（MEC）和青年基金會（Fundajoven）協議 加強合作聯繫

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

2022 年 3 月 24 日，教育和科學部長 Nicolás Zárate Rojas 和 Fundajoven 基金會主席 Juan Cruz Cellammare 為續簽機構間協議會面，以繼續促進有利於巴國教育的倡議和計劃。會議中，基金會代表就近年執行項目的情況進行了報告。Zarate 部長對自基金會成立以來開展的工作表示感謝，表示繼續支持合作，並強調會議上討論問題的重要性。

青年基金會 Fundajoven Juan Cruz Cellammare 主席表示，他致力於通過基金會推動的項目，繼續為學生、教師和教育界其他成員提供更好的生活品質做出貢獻。他對兒童權利弱勢情況、性虐待案件和其他類似性質的案件的數量表示關切。

他們報告指出，對抗兒童性虐待的 Yo Amo a la Familia 計劃在 2021 年惠及 40,000 多名兒童，防止自殺和欺凌的拯救生命計劃惠及 30,000 名青少年和年輕人，以及對 800 名教師作預防培訓。

當天活動中，還提出了 2022 年 2022 年的計劃，目標期許達 100,000 人的參與。

撰稿人/譯稿人：陳鈺林摘譯

資料來源：2022 年 3 月 24 日巴拉圭教育部新聞稿

<https://www.mec.gov.py/cms/?ref=300836-mec-y-fundajoven-fortalecen-lazos-en-el-marco-del-convenio-interinstitucional>